



**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 08/04-05-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ-ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «ΚΡΑΧΤΙΔΕΙΑ 2015»	32.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ- ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «ΚΡΑΧΤΙΔΕΙΑ 2015»
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ-ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «2 <sup>ο</sup> ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΟΡΦΕΑ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 2015»	33.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ- ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «2 <sup>ο</sup> ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΟΡΦΕΑ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 2015»
3.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ 2015»	34.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ 2015»
4.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ «1 <sup>ο</sup> ΤΡΙΕΘΝΟΥΣ ΜΕΕΤΙΝΓ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ» ΣΤΗΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ.	35.	<b>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ</b> της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ «1 <sup>ο</sup> ΤΡΙΕΘΝΟΥΣ ΜΕΕΤΙΝΓ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ» ΣΤΗΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ.
5.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: «ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΡΟΜ ΕΥΛΑΛΟΥ»	36.	<b>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ</b> της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε Ξάνθης με θέμα: «ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΡΟΜ ΕΥΛΑΛΟΥ»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ**